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No
Ha Ne Bin HanjioHajibHe areHTCTBO YKpaiHu
3 MUTAHb AEePHKABHOI CJIYKOU
Ipo po3risia iHpopMauiitHoro 3anury ‘ Muiaunenxo O. O.
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BianoBigHO 10 4acTUHM TPEThOI cTaTTi 22 3akoHy Ykpaiuu ,,IIpo mocrynm mo
== ny6mivyHoi iH(opmauii” HaacHIaeMo 3a HalexHicTio 3anuT [lunmumenka O. O.

O —

—— Bix 24.12.2020, mio HaAliIIOB Ha €JNEKTPOHHY aapecy MiHicTepcTBa COmialbHOI

= MOJIITUKH JUTS MTOAJIBIION0 PO3IISy Ta BiAMOBITHOTO pearyBaHHs.

3a pe3ynbTaTaMu po3riisAay NPOCHUMO 1HGOPMYBATH 3aIUTyBava Y BCTAHOBJIEHI
o— 3aKOHOJABCTBOM CTPOKH.
= OpHOYacHO MOBIIOMIIAEMO, WO BIAMOBIAHO 10 crarti 23 3akoHy YKpaidu
oIIpo moctyn go myOniuHoi iHGopMauii® pimieHHs, Al 4M  Oe3MiSIBHICTE
PO3MOPAIHUKIB 1H(OpMAaLil MOKYTh OYyTH OCKap»KeHi 10 KEepIBHHKa PO3MOPSIHHKA,
BHUILIOTO opra”y abo cyny.
Ockap>xeHHs pilleHb, A1 4M Oe3aIsTIbHOCTh PO3HOPSIAHUKIB iH(opMalii g0
Cyay 3IiHCHIOETBCA BiamoBigHO 10 Kojekcy aaMiHICTpaTHBHOTO CYyJOYMHCTBA
Ykpainu.
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HonaTok: Ha 1 apk. Ha mepuly ajpecy.

AmnpexkTop JlemapraMeHTy
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From: Muaunenko Onekcanap OnekcaHaposuy <foi+request-80187-1b991c64 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Thursday, December 24, 2020 5:08 PM

To: 3anuTn Ao posnopagHuka MiHicTepcTBo couianbHOI NONITUKK YKpaiHu <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: IHpopmauiiHKit 3anuT - KBanid xapaKTePUCTUKK 3aCTYNHUK

[o6poro gHsa!

Ha nigcrasi ctaten 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaitu «Mpo gocryn go ny6niuxoi indopmauii» Big 13 ciyua
2011 poky, npouwy HagaTtv iHGOopMaLLiio WO Ao Aitounx KBanidiKaLiMHUX XapaKTepucTMK nocaam
3aCTYMHUK MiCbKOFO r0A108M 3 NUTaHb AifNbHOCTI BUKOHABYMX OPFAHIB paau; AKUMU HOPMAaTUBHUMMU
aKTamu BOHU BCTAHOBAEHI Ta PEryMOI0TLCA?

3 nosaroto,

Mnnunenko Onekcanap OnekcaHgposuy

ByAb Nacka, BAKOPUCTOBYMTE Lt0 €IEKTPOHHY afpecy ANA BCiX BignoBiaei Ha uen 3anuT.
foi+request-80187-1b991c64 @dostup.pravda.com.ua

ARwo infozapit@misp.gov.ua - HenpasuabHa agpeca A4NA po3nopagHuKa MiHicTepcTBo couianbHol
NONITUKM YKPaiHK, NOBIZOMTE HaC BUKOPUCTOBYIOUN popmy:
http://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ministierstvo_sotsialnoi_politiki _ukraini

YBara! Lle nosigomneHHn Ta 6yab-aka 8ignosiab Ha Hboro 6yayTb onybnikoBaHi Ha cainTi JocTyny Ao
MNpasau

MHCOLIONITUKA
N-465/1/6-20 sig 29.12.2020
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